
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ   

 

Ata da Décima Nona Sessão 
Ordinária do 4º Período Ordinário 
da 18ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Oriximiná. 
 
  

Aos vinte e quarto  dias do mês de outubro do ano dois mil e dezoito, no 
Plenário Lucelindo Farias Tavares da Câmara Municipal de Oriximiná, sob 
a Presidência do vereador Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, teve 
lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 
vereadores: Carmela Lucia Teixeira da Costa, Francisco Azevedo Pereira, 
Joanyr da Rocha Estumano, Manoel José da Cruz Malcher, Edivaldo Jorge 
Castro de Souza, Raimundo Tomé de Oliveira Wanzeler, Joseane de 
Oliveira Seixas, Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, Ana Cleyde Tavares 
Batista Filha e Rafael Tavares Costa. Ausentes os vereadores: José Maria 
Calderaro Filho, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Marta Monteiro Godinho, 
Arnaldo de Oliveira Gemaque, os três últimos com ausências justificadas 
por se encontrarem devidamente licenciados. Havendo número legal à 
hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do 
povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão. A seguir o Sr. Prefeito 
solicitou a anuência do plenário para dispensa da leitura da ata, ficando a 
mesma para ser lida e aprovada na próxima sessão, no que foi aceito por 
todos os vereadores e vereadoras. Em seguida o Sr. Presidente baseado 
no art. 211 e seus parágrafos do regimento interno, convidou a secretária 
municipal de Educação, Sra. Liliana Bentes Diniz, para tomar assento a 
Mesa Diretora da Casa, em seguida solicitou ao 1º Secretário que 
procedesse a leitura do requerimento e do oficio que originou a 
convocação da secretária Liliana. Após a leitura, o Sr. Presidente ainda 
baseado nos dispositivos regimentais fez a inscrição dos vereadores que 
iram fazer indagações baseadas no assunto citado da convocação dos 
mesmos. A seguir o Sr. Presidente facultou a palavra a vereadora Josy 
Seixas autora do requerimento. Que incialmente agradeceu a presença da 
secretária Liliana. Continuando a nobre vereadora ..............................  

 

 

 

 

 

 



 

Josy Seixas. Todos agradeceram a presença da Secretária Tatiane, de ter 
atendido a solicitação deste Poder, como também pelos esclarecimentos 
feitos aos vereadores e a população. Se colocaram à disposição da 
mesma na medida do possível. A Senhora Tatiane, agradeceu o convite e 
a oportunidade, se colocando à disposição deste Poder, para qualquer 
esclarecimento sobre a saude do nosso Municipio.  

 

Não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra e 
nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença da 
secretária Tatiane, colocando este Parlamento a disposição da mesa. A 
seguir “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra para 
quarta-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. 

 

 

 
Presidente 
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